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Задача 1

В ящике четыре красных и два синих фломастера. Фломастеры вытаскивают по очереди
в случайном порядке. Какова вероятность того, что первый раз синий фломастер
появится третьим по счету?

Задача 2

В коробке 6 красных и 4 синих карандашей. По очереди из коробки извлекают два
случайных карандаша. Найдите вероятность того, что сначала появится красный, а
затем синий карандаш.

Задача 3

В коробке 6 красных и 4 синих карандашей. По очереди из коробки извлекают два
случайных карандаша. Найдите вероятность того, что в итоге извлекут красный и
синий карандаши.

Задача 4

В ящике 7 красных и 9 синих фломастеров. Фломастеры вытаскивают по очереди в
случайном порядке. Какова вероятность того, что первые три извлечённых фломастера
будут красными?

2



Задача 5

В конкурсе песни участвуют 4 девушки и 6 юношей. Порядок выступлений определяется
жребием. Какова вероятность того, что первый раз юноша будет выступать третьим по
счёту?

Задача 6

В тёмном погребе хранится 7 банок вишнёвого варенья, 5 банок клубничного и 3 банки
сливового. Из погреба взяли две случайные банки. Какова вероятность того, что в
одной из них вишнёвое варенье, а в другой сливовое?

Задача 7

В коробке 10 синих, 9 красных и 6 зелёных фломастеров. Случайным образом выбирают
два фломастера. Какова вероятность того, что окажутся выбраны один синий и один
красный фломастер?

Задача 8

На конференцию приехали учёные из трёх стран: 9 из Аргентины, 3 из Венесуэлы и 4
из Доминиканы. В первый день конференции запланированы два доклада, а остальные -
в следующие два дня. Порядок докладов определяется по жребию. Какова вероятность
того, что в первый день хотя бы один докладчик окажется из Доминиканы?
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Задача 9

В поход отправились девятиклассники: 11 учеников из 9 «А» класса, 6 учеников из 9
«Б» и 8 учеников из 9 «В». В первый день из них по жребию выбрали двух дежурных
по лагерю. Какова вероятность того, что дежурные по лагерю окажутся из одного класса?

Задача 10

На кассе универсама продаются леденцы. В какой-то момент в коробке осталось 10
красных, 9 синих и 6 зелёных леденцов. Таня, Ваня и Маня по очереди именно в таком
порядке покупают по одному леденцу. Кассир не глядя достаёт леденцы из коробки.
Найдите вероятность того, что Таня и Маня получат синие леденцы, а Ваня – красный.

Задача 11

Чтобы поступить в институт на специальность «Международное право», абитуриент
должен набрать на ЕГЭ не менее 60 баллов по каждому из трех предметов – математика,
русский язык и иностранный язык. Чтобы поступить на специальность «Социология»,
нужно набрать не менее 60 баллов баллов по каждому из трех предметов – математика,
русский язык и обществознание.
Вероятность того, что абитуриент А получит не менее 60 баллов по математике, равна
0,8, по русскому языку – 0,9, по иностранному языку – 0,8 и по обществознанию – 0,9.
Найдите вероятность того, что А поступит хотя бы на одну из двух упомянутых
специальностей.

Задача 12

Чтобы поступить на специальность «Международные отношения», абитуриент должен
набрать на ЕГЭ не менее 68 баллов по каждому из трёх предметов - математике,
русскому языку и иностранному языку. Чтобы поступить на специальность «Таможенное
дело», нужно набрать не менее 68 баллов по каждому из трёх предметов - математике,
русскому языку и обществознанию. Вероятность того, что абитуриент Р. получит не
менее 68 баллов по математике, равна 0,6, по русскому языку - 0,8, по иностранному
языку - 0,5 и по обществознанию - 0,7. Найдите вероятность того, что Р. сможет
поступить хотя бы на одну из двух упомянутых специальностей.
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Задача 13

Чтобы пройти в следующий круг соревнований, футбольной команде нужно набрать 4
очка в двух играх. Если команда выигрывает, она получает 3 очка, в случае ничьей –
1 очко, если проигрывает – 0 очков. Найдите вероятность того, что команде удастся
выйти в следующий круг соревнований. Считайте, что в каждой игре вероятности
выигрыша и проигрыша одинаковы и равны 0,4.

Задача 14

Чтобы пройти в следующий круг соревнований, футбольной команде нужно набрать
хотя бы 6 очков в двух играх. Если команда выигрывает, она получает 5 очков, в
случае ничьей — 1 очко, если проигрывает — 0 очков. Найдите вероятность того, что
команде удастся выйти в следующий круг соревнований. Считайте, что в каждой игре
вероятности выигрыша и проигрыша одинаковы и равны 0,3.
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Ответы:

1. 0,2;

2. 4
15

;

3. 8
15

;

4. 0,0625;

5. 0,1;

6. 0,2;

7. 0,3;

8. 0,45;

9. 49
150

;

10. 6
115

;

11. 0,19;

12. 0,408;

13. 0,32;

14. 0,33.
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